

预计500万辆次车走高速

市公路局公布“十一”易堵点

本报讯(记者张燕 通讯员褚惠强)“超级假日”给小客车出行带来“超级福利”——长达8天的免费通行。昨天,市公路局发布长假期间高速公路易堵点,请车主尽量错峰绕行。

交通运输部预计,今年长假全市高速公路出入口流量将突破500万辆次,小客车通车流量将突破400万辆次。因为10月4日为中秋节,所以8天里,第一天为出行高峰,交通量达到峰值;前三天整体交通量水平较高,并逐步平缓;第六天至第八天逐步回落。根据往年

惯例,高速公路车流量高峰主要集中在10:00至12:00,15:00至17:00。前三天出行高峰时段在上午,后三天则移到了下午。

国庆期间,宁波境内高速公路将暂停一般养护施工作业,保障畅通。不过,随着交通量陡增,部分时间段和路段较易发生拥堵,发生拥堵的日期主要集中在前两天;拥堵事件发生的时段主要集中在9:00至12:30;拥堵事件主要集中在S19甬台温复线、G15甬台温高速、G1512甬金高速等双向四车道路段;通往热门景区的线路发生路网

拥堵事件的频率较高。

市公路局路网中心同时还发布了4个易拥堵的绕城节点,分别为G1501绕城高速蛟川枢纽互通、G1501绕城高速云龙枢纽互通、G1501绕城高速姜山北枢纽互通和G1501绕城高速里仁堂枢纽互通;3个易拥堵的桥面,分别为G15杭州湾跨海大桥、S19象山港大桥、G9211舟山跨海大桥;4个易拥堵的隧道,分别是G1512甬金高速宁波段(溪口西至嵊州段及洞桥至溪口东段)隧道路段、G15甬台温高速(姜山北至奉化

段以及宁海北至宁海南段)、S19甬台温复线高速(云龙至塘溪隧道路段)、G15杭州湾大桥南接线高速(慈城至掌起隧道路段);一批易拥堵的收费站,分别为G15杭州湾跨海大桥南接线庵东收费站出口拥堵段(杭州湾新区方特东方神画游乐场)、S1甬台温高速宁波东收费站(进出口100米外正在进行宁波环城南路东苑立交高架桥架施工)、G15甬台温高速宁波收费站(通往宁海、象山诸多景区的必经之地)和S19象山港大桥及接线高速象山收费站。

我市加强寄京邮(快)件验视

本报讯(记者张燕 通讯员王凉)昨日,市邮政管理局召集全市邮政、快递企业,要求其加强寄递渠道安全服务,保障党的十九大大胜利召开。

根据省邮管局统一部署,当前,各寄递企业将落实安全主体责任,深入开展自查自纠,排查各类安全隐患,完善各项防控措施。市邮政管理局将有针对性地部署安全生产大检查、涉恐隐患排查整治、易制爆危险化学品和寄递安全专项整治等行动,加大执法检查力度,督促寄递企业健全安保工作机制,严格落实收寄验视、实名收寄、过机安检等措施要求,全面压实企业主体责任和

属地管理责任。对未落实整改的寄递企业,一律依法处理。

自10月9日至党的十九大大闭幕次日,对寄往北京的邮件快件一律实行100%开箱验视、100%实名收寄、100%过机安检,并按照“谁收寄、谁负责”要求,逐一加盖或粘贴验视戳记和安检标识。对于未能落实实名收寄和开箱验视要求的快递业务社会代办点、菜鸟驿站、智能快件箱等新型末端机构,在党的十九大大期间停止收件业务,邮政代办点停止包裹收寄业务。

据了解,我市目前有238家快递法人企业,1263家快递分支机构,年处理快件约10亿件。

严把出水品质关

宁波优质水“守护者”练兵

本报讯(记者王岚 通讯员张良 朱彬彬)一桶看似“纯净”的水,其实在“硬度”“氨氮”等水质指标值上都有可能已经“超标”,会影响正常使用。昨天上午,浙江大学宁波理工学院实验室里,21位来自市城管系统的水质化验技术人员,分成两组做着各种理化实验,还不停记录计算。原来,他们正在进行职业技能比武竞赛,看看谁的水质化验最准确。

比赛由宁波市供水集团和市城管局团委联合主办,参加比赛的都是宁波供水集团的业务骨干,平时时刻监控着甬城的自来水水质、污水处理出厂水质以及工业用水水质。

赛前,市供水集团对参赛选手按照职业技能鉴定培训教程,开展了水质分析、仪器调试、数理统计和专业理论考试。

“从2006年时污水处理只需检测8项内容到现在需要检测236项内容,宁波的水务检测水平是越来越高,但过多依赖先进机器设备后,反而会弱化化验员们的专业能力。”排水公司领队说,这次赛程设计,将对选手们的分析能力、判断能力和应急处理能力进行全方位考评。

近年来,市供水集团十分注重安全优质供水保障能力的建设,依托国家级水质监测站和排水监测分中心的技术、人才优势,加强水质检测能力建设。目前宁波自来水公司生产出来的水质领先国家标准,工业供水出水水质也始终达到并优于国家标准。



图为宁波市城管系统水质化验职业技能比武现场。(刘波 摄)

市消保委成立30年 为消费者挽回损失1.55亿元

本报讯(见习记者孙佳丽 通讯员葛荣国)昨日,宁波市消费者权益保护委员会迎来成立30周年。30年来,市消保委共受理消费者投诉18.62万件,为消费者挽回经济损失1.55亿元,投诉解决率在95%以上,消费者满意率达97%。

据介绍,30年来,市消保委建立起消保委系统、商贸企业社区、农村、社会团体以及专家援

助等五大维权网络体系,先后与宁波家政服务、家具、黄金珠宝等10多个行业协会联合制定出台了13个保护消费者权益的制度规定。同时,市消保委还广泛开展普法宣传教育,为消费者提供消费信息和咨询服务,加强对商品和服务的监督,加强组织建设和基础设施建设,以此提高消费者自我保护能力,营造安全放心的消费环境。

比原料 赛技法 拼创意 我市举行农家乐特色菜大赛

本报讯(记者何峰 通讯员王德平)切菜、下料、抡锅、翻炒、上糖色……9月24日,宁波农家乐特色菜大赛在浙江商业技师学院举行。来自全市农家乐的优秀大厨纷纷亮相,用锅碗瓢勺一较高下。芙蓉出水、金字塔肉、霸王金甲、金枝玉笋……一道道色香味俱全的农家菜肴令人垂涎三尺。

今年的大赛,在延续以往农家菜注重就地取材和口感原汁原味的传统基础上,更注重养生和创新。来自奉化的南山茶场代表队,选用茶场出产的绿色食材,制作出茶香土猪和椒盐茶叶等山珍美食;代表余姚出战的威海农庄,则捧出了韭菜虾卷、自晒潮虾等海鲜盛宴。农家小院、荷塘月色、七星伴月等农家菜,在创意和食材搭配上别出心裁,美食美器相得益彰,让人

一看就忍不住想尝尝。

此外,今年大赛的特色糕点区尤其引人注目,除了传统的灾安糕、梁弄大糕、苔菜米馒头、艾叶青果、手工绿豆糕之外,老鼠糖球、油煎麦粿、桑果软糕、桂花蚕茧、多彩麻糍等新品种吸引了很多“粉丝”。

最终,按照平原、山区和海岛三类别,分别评出了点心、凉菜、热菜和团体的金银铜奖。吴晓俊、吴永志和黄家江三位大厨获得了金勺奖。据悉,各区县(市)上个月就举行了选拔赛,最终决出20支队伍参加决赛。市农家乐休闲旅游协会负责人表示,举办农家乐特色菜大赛,旨在培养一批农家特色菜肴的烹饪能手,推出一批具有宁波地方特色的农家菜谱,进一步传承、创新和推广“老底子”味道,提升我市农家乐的餐饮服务水平。



参赛的农家菜。(何峰 摄)

20个月,7.2亿元购房补贴惠及3万余名毕业生 我市“真金白银”落实大学生购房补贴

本报讯(记者周琼 通讯员勇祖轩 任社)记者昨日从市委组织部(市委人才办)了解到,自2015年我市人才新政发布以来,截至上月底,我市共为31657名高校毕业生发放了总额达7.2亿元的购房补贴。为了吸引毕业生和高层次人才来甬圆梦,宁波捧出了“真金白银”和满满诚意。

记者了解到,针对毕业生的购房补贴政策最早出台于2014年,

当时的政策规定,在甬就业的毕业生10年内的普通高校本科毕业生和取得高级职业资格证书的高级技工学校及技师学院毕业生购买普通住房,可以享受购房补贴,其中购买90平方米及以下普通住房的,给予房价总额1%的购房补贴;购买90平方米以上、140平方米以下的,给予房价总额0.75%的购房补贴。两年之后,宁波再度发力,规定毕业生10年内的基础人才在甬首次购房

的,购房补贴标准从原购房总额的1%提高到2%。针对普通高校毕业生购房补贴这项政策,被不少毕业生称作“史上力度最大、范围最广”的政策。

高校毕业生在甬安居可以享受购房补贴,而被列入高层次人才范畴的人员,可以享受到的补助力度更大。我市相关政策规定,来甬工作的普通高校博士毕业生,买房享受15万元的安家补助,还可享受15万元

购房补贴。同时,据记者了解,大学生来到宁波就业创业,符合相关条件的,可享受最高6000元的就业补贴。对于有一技之长的紧缺工种高技能人才,我市提供最高每月1000元的岗位补贴,最长可享受三年。对于扎根宁波企业的人才,后期想要进行个人提升,也有机会得到学费补助。据了解,符合相关要求的企业在职工攻读硕(博)士可获得学费总额50%、最高5万元的学费补贴。

海曙助残服务实现全覆盖 其中专业类项目比重超六成

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站续大治 张黎升)近日,海曙率全市之先,邀请第三方机构对该区上一年度社会助残创新项目进行综合评估,以进一步规范助残项目。评估报告显示,这一年来,该区助残项目已覆盖到所有残疾类别,其中专业类项目比重超六成。

此次评估,第三方机构——宁波市海曙区和义社工师事务所通过查阅相关资料,对服务过程、项目资金、组织能力、项目价值等进行评分。

“跳出去找问题,是我们邀请第三方的初衷。”海曙区残联相关负责人表示,调查报告所提及的助残短板受到高度重视,针对部分

项目服务存在着设计上的先天不足,一般服务活动偏多,体现专业服务的活动偏少的问题,下一阶段,海曙区进一步提升助残组织服务能力,帮助助残组织扮演好需求评估者、资源链接者等角色,持续加大专业服务活动的比例,吸引更多有个性化需要的残疾人参与。

【上接第1版】展现全面深化改革“四梁八柱”主体框架的生动视频,反映全国人大立法工作和人民政协民主监督工作的详细数据,展示先进典型、时代楷模“群星灿烂 七星共明”的立体柱,演示中国伙伴关系网络遍布全球的多媒体产品,呈现于部队队伍建设和全面从严治党图文

展板,港珠澳大桥模型,三北防护林体系建设工程(1978—2050)示意图,世界上下潜深度最大的作业型载人潜水器“蛟龙号”模型,中国自主研发的首台400马力无极变速拖拉机,强军征程扬帆远航武器装备模型……一件件实物模型、一段段视频资料、一张张图片图表,吸引了习

近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

关于送达《税务行政处罚事项告知书》的公告

根据国家法律、行政法规的规定,我局拟对宁波西岸二十一城传媒有限公司作出税务行政处罚决定,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定,现将相关文书公告送达如下:

序号	纳税人名称	法定代表人	违法事实	相关决定及法律依据	文书名称	文书文号
1	宁波西岸二十一城传媒有限公司	袁井栋	偷税	根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条第一款规定,拟处以罚款1017057.71元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬国税稽一罚告[2017]154号

以上税务文书自公告之日起满30日,即视为送达。请公告所涉纳税人见公告后,到我局领取《税务行政处罚事项告知书》。联系地址:宁波市甬港南路106号,联系电话:87002083、87002086。
宁波市国家税务局第一稽查局
2017年9月26日

关于调整宝瞻公路禁货交通管制的公告

2017年第65号

为进一步优化宝瞻公路的交通组织,确保该道路交通安全有序畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2017年10月1日起,对宝瞻公路的禁货交通管制做如下调整:

6:00—21:00,禁止核载五吨及以上货车(含专项作业车、轮式专用机械车及重型、中型、轻型挂车)在宝瞻公路(鄞县大道一瞻岐镇中路)双向通行。

受限车辆可以由329国道北仑方向、沿海中线或S19甬台温高速复线绕行。交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好出行线路,自觉遵守执行,请社会各界和广大群众给予理解和支持。
特此公告。
宁波市公安局交通警察局
2017年9月26日